KOBLENZ

VERBINDET.

Antwort
zur Anfrage Nr. AF/0066/2025
Vorlage: AW/0085/2025 | Datum: 05.12.2025
Dezernat 4
Verfasser: | 66-Tiefbauamt |  Az.:66.10.30-C2348
Betreff:

Antwort zur Anfrage AF/0066/2025 der WGS-Fraktion: Verkehrskontrolle in der
Burgstrafe, Niederberg

Gremienweg:
18.12.2025 | Ausschuss fiir Stadtentwicklung und Mobilitat | |einstimmig| |mehrheitl.| |ohne BE
___|abgelehnt Kenntnis abgesetzt
verwiesen vertagt gedndert
TOP offentlich |Enthaltungen Gegenstimmen

Antwort:
Frage: Wurden Verkehrskontrollen in diesem Bereich durchgefiihrt?:

Unter Bezugnahme auf die Anfrage vom 26.11.2025 haben wir sowohl die Polizei als auch den
Vollzugsdienst des Ordnungsamtes um Auskunft zu den entsprechenden MaBnahmen gebeten.
Hierzu haben uns folgende Antworten erreicht:

1. Polizei:

Nach unserem Kenntnisstand haben wir an der genannten Ortlichkeit lediglich eine Beschwerdelage.
Die Ortlichkeit wurde von daher im Rahmen unserer Méglichkeiten wihrend der allgemeinen
Streifentétigkeit tiberpriift. Versto3e konnten nicht festgestellt/ geahndet werden. Eine stationére
Kontrolle ist aus den aufgefiihrten Griinden derzeit nicht angedacht.

2. Ordnungsamt, Vollzugsdienst:

Aufgrund der StraBenfiihrung sowie der Dichte der Grundstiickszufahrten, welche die
Aufstellmoglichkeiten fiir unsere Blitzer stark einschrénken, sind die zur Messung erforderlichen
Rahmenbedingungen fiir ein ordnungsgemifes Messfeld leider nicht gegeben. Daher konnten
unsererseits keine Messungen durchgefiihrt werden.

Frage: Welche anderen Mafsnahmen werden von der Verwaltung zur Verkehrsberuhigung in dieser
Strafse in Angriff genommen?:

Da es sich bei der betroffenen Straf3e bereits um eine Anliegerstraf3e innerhalb einer Tempo-30-Zone
handelt, sind die straBenverkehrsrechtlichen Maoglichkeiten zur positiven Beeinflussung bzw.

Anderung von individuellem Fehlverhalten u.E. ausgeschopft.

Wir haben daher beim Stra3enbaulasttrager die tempordre Installation einer Geschwindigkeits-
Messtafel angeregt und den Standort auf die entsprechende VVormerkliste aufnehmen lassen.
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